

黑龙江鸡西市密山法轮功学员林永霞被诬判四年半

【明慧网】（明慧网通讯员黑龙江报道）黑龙江鸡西市密山法轮功学员林永霞，二零二三年二月二十八日在她儿子家楼下被国保警察绑架、非法关押构陷，近日得知被非法判四年六个月。

此外，据明慧网二零二三年七月二十日消息，密山市八五七农场三位法轮功学员徐荣诗（女，78岁）、富连华（女，77岁）、郭淑芬（女，77岁）被非法判刑四年，徐荣诗被劫持到监狱非法关押迫害。

林永霞，一九六一年十二月生。修大法前性格暴躁，有多种病，一九九九年年初到朋友家去串门，朋友说这有一本书你拿去看非常好，能改变你的性格。她一听什么书这么好能改变性格，人都说江山易改、秉性难移，出于好奇心就看看吧。李洪志师父在《转法轮》中讲的法理使她非常震惊，非常认同，她按照“真善忍”做好人，从那以后无病一身轻，丈夫发火时能忍得住。

二零二一年三月二十六日，密山市三个警察到林永霞家，企图绑架她，林永霞走脱，被迫流离失所。

二零二三年二月二十八日下午两点多，林永霞从外面回到她住处，在她儿子家楼下，被蹲坑的密山市公安局国保警察绑架，非法抄家，抄走大法书籍，真相资料和个人物品等。近日得知她已经被非法判四年六个月。◇



遭五次绑架迫害 黑龙江佳木斯市李相莲含冤离世

【明慧网】（明慧网通讯员黑龙江报道）佳木斯市法轮功学员李相莲女士，自一九九九年“七二零”中共发动对法轮功的疯狂迫害以后，因不放弃修炼法轮大法，遭到中共“610”、警察多次骚扰、绑架、抄家抢劫、非法关押，两次被劳教迫害，身心受到极大的伤害，于二零二一年九月二日含冤离世，终年68岁。在李相莲生命垂危之际，当地安庆派出所还是不断地监控、骚扰她和她的家人，要求她“配合”拍照等。

李相莲一九五五年出生，黑龙江省佳木斯市人，生前家住佳木斯市东风区晓云小区。自一九九七年，李相莲修炼法轮大法后，她身体健康，为人开朗豁达，乐于助人。为了生活，50多岁的李相莲做家政。脏活累活她都干在前头，分报酬时从不多拿，干活的姐妹们都愿和她搭伙，亲切地喊她“法轮功大姐”。雇主们也都认可她，说她比年轻的人干的还好。她走到哪就把法轮大法的福音带到哪。生活本不宽裕的她，还从微薄的生活费中拿钱买电话卡，给有缘人打劝善真相电话。

这样一个好人却遭中共邪恶集团的多次迫害。

（一）去北京上访被非法关押迫害

二零零零年五月，李相莲去北京国务院信访办上访，遭北京车站派出所绑架。她被劫持到佳木斯驻京办事处，警察非法搜身，抢走了她随身携带的《转法轮》和300元钱（后来她给警察讲真相，警察才将书和钱还给了她）。她又被警察送到铁路看守所非法拘留十五天，警察还勒索了她家人一千元。

（二）第二次被绑架、非法劳教两年

二零零二年十一月，李相莲因发法轮大法真相资料，被不明真相的人恶意举报。铁路公安非法抄家并将李相莲送到看守所，她被非法关押了一个多月。因李相莲坚持信仰，不写所谓的保证书，被送到省戒毒所非法劳教两年。在劳教所里，邪悟的人和包夹人员每天对李相莲施压，逼迫她写“三书”。包夹人员还用李相莲无依无靠的儿子相威胁，警察怂恿普犯恶毒的辱骂李相莲。李相莲违心地写了“三书”后，内心非常痛苦。期间，她的腿严重扭伤。劳教所让她通知家人送钱看病，她说：“家里就一个儿子，也没有钱，你们让我炼功吧，我只有接着炼法轮功，我的腿就能好！”从那天起她就开始炼功，炼功十多天很快就能下地了。几个队长看到后，她们都感到神奇，见证了法轮大法的超常。

劳教所长期奴役在押人员，强制每天干活，做一次性筷子、牙签、广告纸页等，还有做地下室修布车间等活。管生产的队长刘祝杰说：“干活得有定额，完成定额减期，完不成定额加期！”里面的普犯不干活，她们帮管教监视法轮功学员干活，强迫法轮功学员写带有诽谤大法、诽谤师父的话，遭法轮功学员拒绝后便以加期威胁。

（三）所谓“奥运维稳”，第三次被绑架、再次非法劳教

二零零七年，中共邪党为二零零八年奥运会大搞所谓“维稳”，疯狂绑架法轮功学员，雇用协警跟踪、构陷、绑架法轮功学员。李相莲在一家大型超市打工。当地安庆派出所派了一名协警跟踪、监控她。安庆派出所副所长孙文义领三个警察，谎称说是看水表的，骗李相莲开门。警察强行闯入屋内，李相莲质问：“你们警察（见下页）

(接上页), 怎么撒谎呢? 你们土匪呀。”他们什么也没说, 孙文义打电话把正所长叫来, 直接踹开大屋门。当时李相莲的母亲在大屋, 警察前两次抄家把李相莲的母亲吓出了心脏病, 这次又把老太太吓个半死。警察把所有大法书和师父法像, 以及明慧周刊都抄走了。另外有两名同修上她家串门, 也一起被绑架到安庆派出所。

在安庆派出所, 警察让她们三人按手印, 她们谁也不按。晚间她们被警察送到医院, 强迫体检后送往看守所。在看守所, 警察把她们三人砸上脚镣连在一起。她们被非法关押八天后, 又被送到西格木劳教所非法劳教一年。

二零零八年三月, 劳教所警察强迫她们“写作业”, 李相莲不写。当时除了李相莲, 还有三名法轮功学员不写, 队长亚东知道后让她们四人坐塑料凳, 半个月的体罚, 一动不动。后来她们四人把劳教衣服脱掉, 开始反迫害。队长刘亚东看到后, 叫来两个警察, 毒打她们之后, 分别给她们关入小号。小号的小屋里墙上钉了铁环, 铐住

两只手, 二十四小时不让睡觉, 上厕所、吃饭都在小屋里, 她们被铐了十五天。李相莲因不配合转化, 被非法加期了七天, 二零零八年底才回到家中。

(四) 因“建三江案”去省巡视组递交诉状 第四次被绑架关押

二零一四年李相莲去省巡视组递交诉状, 营救“建三江案”被迫害的王燕欣。她到哈尔滨市省政府时, 有三道关卡阻挡她们见巡视组。当诉状递交到建三江截访的刘长河手中时, 他们在电脑中调出了她的身份证信息, 就让六个特警把她们架到省政府大门外。文化派出所的警察把她们劫持到派出所后, 非法搜身, 并通知佳木斯办事处负责截访的人联系警车把李相莲押回佳木斯安庆派出所, 并非法抄李相莲家。回到佳木斯, 佳木斯安庆派出所里东风区政法委书记等二十多人等着她, 非法审问了她三个多小时, 就直接把她送到拘留所, 李相莲被非法关押五天后才让回家。

(五) 第五次被绑架迫害

二零二零年十月十一日早上, 李相莲和同修出门准备去早市买

菜, 突然上来几个安庆派出所的警察, 有三个警察按住她。据警察说早五点就在她家门口蹲坑了, 警车和自用车共来了三辆。警察让李相莲配合他们所谓的“工作”, 李相莲坐在地上不起来, 说: “我没有犯罪, 配合你们干啥呀?” 然后他们又打电话叫来特警, 不知来了多少警察, 也拽不动她。后来是三个警察抬着, 把她俩塞到警车里。到安庆派出所后, 她被关到小屋里。

警察从她包里掏出她家门钥匙, 去抄了她的家。家里被警察翻的乱七八糟, 家里的大法书、电脑、手机、现金等被洗劫一空。李相莲家接收电视的“大锅”也被摘走。李相莲被送到看守所, 因体检不合格, 看守所拒收。她们被非法关押了一宿, 警察向她们家人各自索要了一万元保证金后, 以所谓“取保候审”的方式把她们放回。

经历了数次骚扰、绑架、抄家、劳教, 长期压抑的生活使李相莲不堪重负, 原本身体健康、性格开朗的李相莲身体出现状况, 并不断恶化, 于二零二一年九月二日含冤离世。◇

黑龙江省法轮功学员被迫害简讯

黑龙江省大庆市肇源县戴明荣又被非法冤判十个月

黑龙江省大庆市肇源县戴明荣她因坚持信仰法轮大法, 多次遭到中共警察绑架、抄家、关押, 酷刑折磨。

最近得知, 戴明荣又被非法冤判十个月, 于9月17日到期。

黑龙江哈尔滨市法轮功学员高科已经被邪党公安绑架

2023年6月16日, 在宾县走失的黑龙江哈尔滨市法轮功学员高科已经被邪党公安绑架, 具体哪个地方的公安实施的绑架不详。

黑龙江省通河县国保大队和浓河派出所联合绑架法轮功学员

2023年8月5号, 通河县国保大队队长张世国和浓河派出所所长政府职员何玉祥等几人、政法委书记宋广玉等几人闯入团结村法轮

功学员王茂立家, 强行把王茂立绑架到通河公安局, 到医院检查身体血压高达200左右, 因身体不合格中午王茂立顺利回家。

黑龙江省通河县浓河镇政法委书记宋广玉带领政府人员迫害大法弟子

8月3日开始, 黑龙江省通河县浓河镇邪党人员和派出所警察分别到大法弟子家中, 威逼和胁迫大法弟子写“三书”, 让大法弟子念四句污蔑大法的话, 他们扬言, 不写“三书”和不念那四句话, 家人上大学和工作就不给审核用来恐吓大法弟子放弃信仰。浓河政法委书记宋广玉和派出所所长尤为邪恶。

黑龙江省通河县浓河镇浓河村王丽樱带头参与迫害法轮功学员

最近, 黑龙江省通河县浓河镇浓河村邪党书记王丽樱带领浓河村

村部不明真相的世人挨家到法轮功学员家让写今后不炼法轮功的保证书, 法轮功学员不写, 她就威胁说移交派出所, 还在浓河微信大群里让大家扫码关注“清风龙江”, 这个清风龙江里有攻击大法诽谤师父的谎言。

黑龙江省大庆市肇源县法轮功学员姬玉萍被绑架

6月21日11点多, 黑龙江大庆市肇源县法轮功学员姬玉萍家突然闯进两个警察, 在没搜查证的情况下, 他们进行长达两个多小时的抄家。在这期间, 他们又叫来了两人, 一个女警察、一个穿着便服开来的都是私家车, 绑架法轮功学员。拿走了电脑、打印机、大法书等物品, 先去了肇源县公安局, 后又送去了大庆市, 到现在还没回来。◇



迫害法轮功 法网难逃